
18.ª Legislatura 4.ª Sessão Legislativa

ATA DA 30.  ª   AUDIÊNCIA PÚBLICA, EM 30   DE OUTUBRO   DE 2024.  

Presidência: Antonio Carlos Albino, Cristiano Lopes.
Vereadores    prese  ntes  : Adriano Santana dos Santos, Antonio Carlos Albino, Cristiano Vecchi
Castro Lopes, Edicarlos Vieira, Marcelo Roberto Gastaldo e Márcio Pentecostes de Sousa. 
Vereadores  ausentes:  Cícero  Camargo  da  Silva,  Daniel  Lemos  Dias  Pereira,  Douglas  do
Nascimento Medeiros, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha, José Antônio Kachan Júnior,
Leandro  Palmarini,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,  Paulo  Sergio  Martins,  Quézia
Doane de Lucca, Roberto Conde Andrade, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva.
Autoridades e  convidados oficiais    presentes:   Eduardo  José  da  Silveira  Alvarez,  Gestor  de
Agronegócio,  Abastecimento  e  Turismo;  João  Carlos  Figueiredo,  Diretor-Presidente  do  IPREJUN;
Jones  Henrique  Martins,  Gestor  de  Governo  e  Finanças; Maria  Brant  de  Carvalho  Falcão,
Gestora de Assistência e Desenvolvimento Social;  Simone Zanotello de Oliveira, Gestora de
Administração e Gestão de Pessoas; Sinésio Scarabello Filho, Gestor de Planejamento Urbano
e Meio Ambiente; Tiago Adami, Superintendente da FUMAS. 

Pauta - Item único: PROJETO DE LEI N.º 14.470 – Prefeito Municipal – Fixa o Orçamento
Público para o Exercício de 2025. Às 19h00min (dezenove horas) do dia trinta de outubro de
dois  mil  e  vinte  e  quatro iniciou-se a  30ª  Audiência Pública,  da 18ª  Legislatura  da  Câmara
Municipal de Jundiaí, no Plenário do Legislativo, para apresentação e debate do Projeto de Lei
supracitado,  conforme  determina  a  Lei  de  Responsabilidade  Fiscal.   Presidindo  o  Ato,  o
Vereador  Antonio  Carlos  Albino leu  a  pauta  convite  esclarecendo  sobre  a  dinâmica  dos
trabalhos, registrou a presença das autoridades e vereadores eleitos presentes, e  chamou a
compor a Mesa o Gestor de Governo e Finanças, Sr. Jones Henrique Martins, a quem deu a
palavra. Em seguida,  falou o Diretor do Departamento de Orçamento, Luiz Fernando Bôscolo,
para  detalhar  os  termos  Orçamento  2025,  em debate.  Na sequência,  falaram os  munícipes
inscritos: Sr. Lucas Moreira da Silva (Presidente do Conselho Municipal de Políticas Culturais),
Juliano  de  Oliveira,  Thaiza  Salviano  e  Marisa  Frazão.  Em  seguida,  manifestaram-se  os
Vereadores Edicarlos Vieira e Marcelo Gastaldo. Ao final, a presidência, então ocupada pelo
Vereador Cristiano Lopes, agradeceu a presença de todos e encerrou os trabalhos às 21h20min
(vinte e uma horas e vinte minutos). Todos os detalhes e falas da presente audiência pública
estão  disponibilizados  no  sítio  eletrônico  da  Casa.  Esta  Ata  foi  lavrada  por  Érica  Loise
Tomazini, Agente de Serviços Técnicos. --------------------------------------------------------------------------

ANTONIO CARLOS ALBINO
Presidente 
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